

20 апреля - Светлое Воскресение Христово

Светлая Пасха, Светлое Воскресение Христова – величайший христианский праздник, торжество из торжеств. С воскресением Сына Божьего, победившего телесную смерть, открылся для каждого смертного путь к вечной жизни.

По преданию, когда жены-мироносицы пришли ко гробу Иисуса Христа, то увидели, что гробница пуста. Они известили об этом учеников Христа. Воскресший Христос в течение 40 дней являлся ученикам, утешая и наставляя их. Он победил смерть. «Воскрес Христос, и жизнь торжествует» – эти слова звучат во время службы на Пасху.

Дорогие братья и сестры!

Поздравляю вас, ваших родных и близких со светлым праздником Воскресения Христова! Пусть с этой благой вестью в дом каждого из вас войдут добро, надежда и любовь! Пусть частичка той радости, которую в этот день испытывает весь христианский мир, останется с вами на весь год и поддерживает в трудный час! Пусть Господь хранит вас и ваших близких, оберегает от жизненных печалей! Пусть мир, покой и благодать никогда не покидают ваши сердца, наполненные радостью и красотой! Желаю отметить христианский праздник достойно, в кругу своей семьи, вкушать ароматные освященные кушанья, очиститься и стать чуточку лучше! И пусть фраза «Христос Воскрес» найдет достойное место в ваших сердцах и получит отражение в ваших делах!

Приглашаем вас в храм Рождества Пресвятой Богородицы с. Бердюжск:

Великий Четверг - 17 апреля:

- 09.00 час. - Постовые часы;
- 17.00 час. - чтение 12-ти Евангелий Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа;

Великая Пятница - 18 апреля:

- 08.00 час. - Царские часы,
- 14.00 час. - вынос Плащаницы;
- 17.00 час. - служба Великой Субботы;

Великая Суббота - 19 апреля:

- 08.00 час. - Часы. Божественная Литургия;
- 14.00-16.00 час. - освящение куличей;
- 20.00 час. - чтение Деяний святых Апостолов;
- 22.00 час. - исповедь;
- 00.00 час. - Пасхальное Богослужение.

Христос Воскрес!

Сергей Антоний
(Антоненко).

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

С 1 апреля открыта подписная кампания в второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 359 рублей 04 копейки;
- на три месяца – 179 рублей 52 копейки;
- на месяц – 59 рублей 84 копейки.

Территория здоровья «Областная зарядка» прошла на «ура»!

«Погодка сегодня – отпад!», - говорили многие в среду, 9 апреля. То снег, то дождь – как выйти на улицу? А тут «Областная зарядка» - профилактическая акция, направленная на пропаганду здорового образа жизни. Планировали ее провести на свежем воздухе, но по понятным причинам перенесли в «Диско-зал» РДК.

В нашем районе акция прошла в форме массового мероприятия «Зарядка от нас – здоровье для вас!», организатором стал молодежный центр.

Половину большого зала заняли участники акции, которыми стали сотрудники различных районных организаций, дети, да и просто все желающие, другую половину – волонтеры, они же - ученики Бердюжской школы.

Никаких долгих разминок и скучных движений – волонтеры и зажигательная музыка сразу заставили присутствующих включить-

ся в быстрый танец. Ребята показывали движения, а остальные – повторяли.

Приседания, прыжки на одной ноге, хлопки в ладоши и многое, многое другое. И так весело, так слаженно



получилось! Десятиминутная зарядка - и правда зарядка: хорошим настроением, звонким смехом и от этого – здоровьем!

На снимке: моменты «Областной зарядки».

Образование

Учение -

с увлечением

В школах района началась четвертая учебная четверть. Уже в конце мая для

Жизнь района

одних ребятишек наступят долгожданные каникулы, а для других – самое ответственное время: экзамены, выпускные, поступление в выбранные учебные заведения.

А пока мы со Светланой Германовной Востряковой, заместителем директора по учебной работе Бердюжской средней школы, подведем итоги третьей четверти.

А.А.Жбанкова заняли третье место в конкурсе конспектов «Компьютер в школе». Благодарностями за участие во всероссийской дистанционной олимпиаде по русскому языку проекта «Инфоурок» отмечены Екатерина Петровна Шукалович и ученики 10 «Б» класса.

В феврале ребята представляли творческие работы на областной конкурс, посвященный Олимпиаде в Сочи, тестировали знания во всероссийских конкурсах «Золотое руно», «Кенгуру – математика для всех». Ученики 10 «А» класса, занимающиеся в кружке «Бердюжский росток» под руководством Лионеллы Валерьевны Пермяковой, приняли участие в конкурсе противопожарной наглядной агитации «Сохраним наш лес» и заняли первое место в номинации «Настойчивость в достижении цели». Призовые места у ребят кружка и в областном фотоконкурсе среди школьных лесничеств «Родные леса». Каждый месяц насыщенных событиями: заканчиваются одни конкурсы, олимпиады – стартуют другие. Скушать не приходится!

Мы и не заметим, как быстро пролетит четвертая учебная четверть. А пока еще есть время у ребят исправить свои оценки и подготовиться к окончанию учебного года, к экзаменам и выпускным. Хочется пожелать всем успехов, отличных оценок и удачи – на экзаменах не помешает.

Актуально Дрова - по заявкам

С этого года Бердюжский филиал ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» начал оказывать услуги населению по заготовке дров.

Вот что рассказал заместитель директора филиала Анатолий Евгеньевич Баянов: «Да, мы принимаем заявки от населения на доставку дров. Дрова – швырок. Стоимость кубометра – семьсот рублей. В эту сумму входит и доставка дров. А доставить их можем в любой населенный пункт. Кстати, доставка дров осуществлялась во Власово, Пеганово, Старорямово. С начала года реализовано население около ста кубометров. Заявки принимаются по телефону: 2-13-60.

Как сказал в заключение Анатолий Евгеньевич, ассортимент услуг для населения будет расширен после того, как на территории филиала установят пилораму.

Информации
Марии ГУСЕВОЙ,
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
сайта Гисметео.ру,
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Погода	16.04	17.04	18.04
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура днем/ночь	+14° / +1°	+14° / +2°	+15° / +7°
Давл. мм рт. ст.	768	766	775
Влажность %	41	43	42
Ветер м/сек	3 м/с	3 м/с	2 м/с
ощущается °С	+14	+14	+15

АПК: точки роста

Именно такой ответ на мой вопрос дал руководитель СПК «Элита» Виктор Васильевич Земляных.

«Зимне-стойловый период подходит к концу, - говорит Виктор Васильевич, - в мае скот уже на выпаса выгонять будем. Так что, можно сказать, зимовку мы пережили успешно. В хозяйстве было заготовлено достаточно кормов, рацион кормления животных не ограничивали. Давали волю и сена, и сенажа, был в рационе зернофураж.

Поголовье крупнорогатого скота в СПК «Элита» нынче сохранилось практически на уровне прошлого года, а вот дойное стадо несколько увеличилось - с 267 до 280 коров. Конечно, можно было бы еще наращивать поголовье КРС в целом, но увы... Это, пожалуй, самая большая боль руководителя СПК.

«Не хватает животноводческих помещений, - вздыхает Виктор Васильевич, - в старой базе тесно. А нынче новорожденных телят зна-

Зимовка скота - в нормальном режиме

чительно больше прошлогоднего, так что вынуждены размещать их в подсобных помещениях. Правда, мы еще каждый год реализуем население бычков, но все равно места в базовке мало.

В «Элите» подведены итоги работы животноводов за первый квартал текущего года. Валовой надой молока за три месяца составил 1838 центнеров, а на фуражную корову - 654 килограмма. По состоянию на 1 апреля текущего года общее поголовье КРС насчитывало 604 головы. С начала года в хозяйство получены и неплохие привесы животных. За три месяца этот показатель составил 97 центнеров, а среднесуточный привес - 507 граммов.

Среди операторов машинного доения коров в лидерах по итогам квартала - Галина Леонидовна Корупина, получившая среднесуточный надой на фуражную корову 733 килограмма молока, следом идет Караша Батырбековна Муканова - 729 ки-

лограммов, и на третьем месте - Ирина Владимировна Торопова, ее показатель 711 килограммов.

Наивысшего среднесуточного привеса - 839 граммов - с начала года добились телятница профилактория Надежда Владимировна Няшина.

«Сейчас среднесуточный удой от коровы достигает 13 килограммов, - продолжает Виктор Васильевич, - в день валовки получаем до трех тонн. Часть молока перерабатываем у себя на сыроварне, остальное сдаем в ООО «Молоко».

После реконструкции коровника, когда полностью было заменено молочное оборудование - молокопровод, автопоилки, моечная, охладитель, - значительно повысилось качество молока. И сейчас, по словам В.В.Земляных, оно идет высшим сортом, реже - первым. В конечном итоге это влияет и на цену.

В СПК «Элита» уже не

первый год работает пункт искусственного осеменения коров. Этим делом занималась Наталья Смирнова. Сейчас она в отпуске по уходу за ребенком, но ее заменяет Татьяна Тимофеева, которая была на учебе в Ишиме, претензий к ее работе нет. «Способная работница» - так отзывается о ней В.В.Земляных.

Помните, раньше, когда заходил разговор о проблемах в животноводстве, Виктор Васильевич среди многих называл и кадровую. «Основной костяк операторов машинного доения - женщины предпенсионного возраста. Кто будет работать, когда они уйдут?» - сетовал он.

Я задала ему и такой вопрос.

«Коллектив доярок у нас обновился процентов на 80, - ответил Земляных, - сегодня на ферме трудится в основном молодежь. Осталось четыре доярки, которые ра-

ботаю давно. Это Ирина Торопова, Любовь Мошкова, Караша Муканова, Елена Сидорова. Конечно, очень радует, что молодые в селе остаются, приходят к нам работать.

Поинтересовалась я у В.В.Земляных и ближайшими планами и перспективами животноводства.

«В кратчайшие сроки мы должны завершить реконструкцию летней дойки. Оборудование закуплено и завезено еще в прошлом году. Но не приехала бригада, которая должна была вести его монтаж. Сейчас у нас уже есть с этими наладчиками договоренность. Они должны прийти в конце апреля - начале мая. Объем работ предстоит выполнить большой - практически такой же, как в базовке. Но будем надеяться, что летняя дойка к выходу скота на выпаса заработает, - сказал в заключение беседы Виктор Васильевич.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

В ПОДШЕФНОМ ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ТЮМЕНЦЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ СОТРУДНИЧЕСТВА И ВОЗМОЖНОЙ ПОМОЩИ

8 апреля официальная делегация Тюменской области под руководством губернатора Владимира Якушева посетила подшефный Черноморский район Республики Крым.

Совместно с главой районной администрации Светланой Лужецкой тюменцы побывали на нескольких социальных и инфраструктурных объектах, обсудили вопросы сотрудничества и возможности помощи, обменялись управленческими практиками.

Одна из «точек роста» района - Междовное поселение. Губернатор и глава администрации района посетили центральную районную больницу, которая была открыта в 1904 г. Больница работает практически только на оказание экстренной медицинской помощи, плановой - нет, так как деньги на эти цели лечебному учреждению не выделялись. По итогам осмотра принято решение оперативно оказать первоначальную помощь в виде направления необходимых лекарственных средств.

В Междовном - песчаные пляжи и чистая вода. С одной его стороны находится море, а с другой - соленые озера с целебными грязями и голубой глиной. Глава администрации Светлана Лужецкая отметила, что Черноморский район ждет тюменцев на отдых.

На молодежной волне

Ежегодно в Бердюжье проходит слет лидеров, на котором школьники района демонстрируют свою активность. На этот раз мероприятие состоялось 28 марта в районном Доме культуры, темой стала профориентация. И не случайно: каждый лидер должен знать, к чему стремиться, тем более - итоговая аттестация не за горами.

В слете приняли участие все школы района, кроме Истошниковской, всего - 68 человек. В десять часов состоялось открытие - ребята девизами и кричалками приветствовали друг друга.

В самом начале школьникам было предложено проголосовать за то профессиональное направление, которое они хотят выбрать в будущем. В результате большинство голосов было отдано медицине. Менее популярно сельское хозяйство - только один человек пожелал в будущем работать в данной сфере.

После лидеров ожидала приятная зата - фотосессия в костюмах медицинского работника, полицейского, пожарного. Фотографом стала ученица Бердюжской школы, волонтер Вероника Васильева.

Потом состоялся семинар, на котором выступили представители агрохолдинга «Юбилейный», центра занятости населения Бердюжского района, а также «Областной больницы № 8». Ребята узнали, какие условия труда

«Курортный сезон у нас обычно начинается в июне, надеюсь, что в этом году он будет особенным. Приглашаем всех увидеть красоту природы нашего края. Мы приложим все силы, чтобы курортный сезон был полноценным и позитивно повлиял на развитие туристической сферы и экономики нашей территории», - отметила она.

Губернатор Владимир Якушев, подводя итоги встречи и знакомства с подшефным районом, отметил, что помимо осмотра объектов социальной сферы и ЖКХ, обсуждались вопросы, связанные с организацией отдыха в Черноморском районе жителей Тюменской области.

«Мы определили первоочередной план действий. Здесь необходима помощь по вводу некоторых незавершенных, но с высокой долей готовности социальных объектов в строй. Нужно составить проектно-сметную документацию, после чего будут приняты окончательные решения. Исходя из проблем, которые были обозначены руководством администрации Черноморского района, и в соответствии с задачами, которые поставлены в этом вопросе главой государства, будем двигаться вперед и решать их», - подытожил Владимир Якушев.

Пресс-служба губернатора.

Я служу России

Весенняя призывная кампания в самом разгаре. Согласно указу Президента России В.В.Путина, ее сроки остались прежними - с 1 апреля по 15 июля. О том, как проходит весенний призыв в нашем районе, мы беседуем с А.В.Филипенко, начальником отдела военного комиссариата Тюменской области по Армянскому и Бердюжскому районам.

-Призыву подлежат граждане РФ в возрасте от 18 до 27 лет, - рассказывает Александр Валентинович. - Изме-



нений в законодательстве по срокам прохождения военной службы нет, то есть служить ребята будут, как и ранее, один год. Новобранцы проходят службу во всех военных округах Вооружен-

ных Сил Российской Федерации.

Как отметил Александр Валентинович, в весенний период подлежат призыву двадцать ребят из Бердюжского района. Виды отсрочек не изменились. В основном нашим ребятам откладываются срок службы для получения образования.

-В прессе идут разговоры

сказать вам не могу. Планируется выдавать военнослужащим электронные карты с персональными данными, предметы личной гигиены. В нашем районе таких нововведений пока нет. Я думаю, у нас с вами будут еще встречи, к тому времени, может быть, что-то изменится, - отвечает А.В.Филипенко.

Действительно, мы еще будем писать на страницах газеты о том, как проходит весенняя призывная кампания. К примеру, 21 апреля планируется провести в районе День призывника.

-Пользуясь случаем, хочется поздравить своих коллег, личный состав с Днем военных комиссариатов. Пожелать им крепкого здоровья и служить на благо Родины, - сказал в завершение беседы А.В.Филипенко.

С Александром Валентиновичем

разговор закончился, но я решила побеседовать и с новобранцами. Им я задала только один вопрос: «Что ждете от службы в армии?».

Вот что ответили ребята. -Служить в армии я решил

Пропади, моя тоска, - вот он я, привет, войска!

с детства. Она сделает из меня мужчину и, я думаю, перевоспитает в лучшую сторону, научит правильно жить. Конечно, мечтать не вредно, но если все сложится так, как задумал, то после срочной службы перейду на контрактную. Мама не хочет, чтобы я уходил, но уже все решено, - сказал Сергей Аманжолов из Босоногово.

-Думаю, что вернусь после службы совсем другим человеком, с новым мировоззрением и воинской выправкой. Ныне заканчиваю школу. В армию хочу, физическое подготовлен - в школе посещаю волейбольную секцию. В военном отряде «Рапира» был курсантом. Мы ездили на сборы, учили воинский устав. У меня многие друзья служат в армии, переписываемся с ними в социальных сетях, им нравится, - рассказывает окупенский парень Сергей Лопатин.

Остается пожелать ребятам удачно пройти медицинскую призывную комиссию и достойно отслужить. Может быть, через год на страницах газеты появятся рассказы о защитниках Родины, в которых эти ребята станут главными героями.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: в армию - с желанием.

Фото автора.

Лидеры выбирают будущее



может предложить «Юбилейный», о преимуществах и льготах для молодых специалистов, об особенностях профессии медицинского работника, а также об интернет-сайте департамента труда и занятости населения Тюменской области.

В ходе игры «Социальная сеть» всех ребят поделили на команды так, чтобы они могли познакомиться со школьниками из других сел. С ними работали волонтеры - ученики Бердюжской школы.

Т.А.Ерофеева, директор молодежного центра, говорит:

-Волонтеры поработали отлично! Хочется отметить каждого. Это А.Рогловская, А.Шарапова, А.Кувшикина, В.Васильева, Л.Куприна, А.Журавлева, Д.Абрамов,



Т.Дмитриева, В.Бытов, А.Трутников, В.Латышенко. Молодцы, ребята!

Следующий этап - профориентационная игра-вертушка «PRO. Лидер», состоящая из нескольких станций. Ребята из одной команды

жестами и мимикой показывали определенную профессию другой команде, которая должна была угадать, о чем идет речь. Наверняка многим из вас такая забава знакома по названию «Крокодил». Она позволяет не только весело провести время, но и научиться взаимопониманию и находчивости.

На станции «Гонка за лидером» ребята вме-



сте с Викторией Латышенко разучивали танцевальные движения, которые на закрытии слета дружно исполнили все команды.

На станции «Информационная» сотрудничают центральная районная библио-

теки Е.Н.Плюснина и Е.О.Кошкарлова рассказали активистам о литературных новинках и интернет-ресурсах, позволяющих ориентироваться в мире профессий.

На станции «Маркетинговая» старший специалист по работе с молодежью молодежного центра А.Ю.Голубев рассказывал ребятам о необходимости создания положительного имиджа нашего района в интернет-пространстве, привлечения к нему внимания.

Заключительный этап - станция «Психологическая», на которой педагог-психолог КЦСОН Бердюжского района А.В.Фролова провела тестирование, помогающее школьникам определить предрасположенность к той или иной профессии.

По результатам игры-вертушки «Лидерами года» были названы: ученица Бердюжской школы А.Рогловская и ученик Старорямовской школы В.Ерофеев.

Также командам было предложено разработать и защитить проекты будущей профессии, которую они считают наиболее значимой для себя и общества. И выбор был удивительным! Никто не предложил специальности юриста, менеджера, экономиста, популярнее до сих пор. Одна из команд назвала профессию воспита-

теля в детском доме, но с поправкой - хочется, чтобы этих учреждений становилось меньше. Другие команды посчитали, что самые подходящие профессии - полицейского, водителя, спортивного тренера и ветврача.

Лучшим был признан проект лидеров Старорямовской школы, которые предложили открыть в своем селе приют для животных. Вот что пишут ребята: «В нашем селе много бездомных животных, и мы хотим им помочь. В приюте могут трудиться люди от 15 до 99 лет. Работая с животными, человек становится добрее, ласковее, милосерднее - на первое место мы ставим нравственное развитие. В результате станет меньше больных, бездомных животных и больше добрых и счастливых людей!».

Закрытие слета прошло в творческой форме - лидеры показывали свои таланты. Многим зрителям особенно запомнилось выступление уктуских лидеров - танец «Хип-хоп», акробатический номер из Зарослого, а также танец старорямовцев «Стиляги».

Все участники слета получили сертификаты о прохождении курса профориентации. И наверняка многие из них уже определились, кем стать в недалеком будущем!

Мария ГУСЕВА.

На снимках: моменты слета лидеров. Фото Вероники ВАСИЛЬЕВОЙ.



«Искать, учить, вершить, творить и людям праздник дарить. Не унывать, а удивлять, всех помнить - ни о ком не забывать!» - под таким оптимистическим девизом работники Истошинского Дома культуры начинают свой трудовой день.

Люди, чьи судьбы связаны со сценой, во все времена заслуживали уважения односельчан. Они работают тогда, когда все остальные отдыхают, - в праздничные и выходные дни.

На этот раз мне бы хотелось рассказать о директоре Истошинского Дома культуры Людмиле Николаевне Трофимовой.

Наша беседа состоялась в тот день, когда культработники отмечали профессиональный праздник. Я с удовольствием поздравила Людмилу Николаевну и ее коллег.

«Клуб - это моя жизнь, - начала разговор Людмила Николаевна. - Мама в свое время тоже была заведующей клубом - только в деревне Второе Песьяново. Я родом оттуда. О клубной жизни я знала практически все. Но после окончания школы решила стать учителем труда и черчения. Несколько лет проработала в Нижней Тавде. Мама сильно заболела, и я вернулась в родные края.

На сцене - с детства

Когда Людмиле Николаевне предложили попробовать себя в роли директора Дома культуры, женщина долго сомневалась: хотелось быть в культуре, ведь Людмила творческий человек - будущая студентка Голышмановского педагогического учи-



лища, она уже блистала на сцене.

«Мама меня отговаривала. Она, как никто другой, знала, что значит быть директором клуба: трудная, очень ответственная и напряженная работа. Но большую роль в моей карьере сыграл супруг - Александр Геннадьевич. Мы с ним выросли в одной деревне, и до сих пор в любых начинаниях он меня всегда поддерживает. Уже 33 года вместе, - рассказывает Людмила Николаевна.

Были времена, когда по

семейным обстоятельствам Людмиле пришлось уйти с работы, потом она вновь вернулась в родной клуб - но теперь уже в должности художественного руководителя. В ноябре прошлого года Людмила Николаевна вновь стала директором Дома культуры. Теперь эта должность ее нисколько не пугает - она знает свое дело «отлично».

«Двадцать лет я работаю в культуре - и ни разу не пожалела о своем решении, которое много лет назад принять было очень сложно. Нам с коллегами вдвойне приятно работать в новом здании клуба. Ждали этого события долго. Теперь и посещаемость у нас повысилась. Людям приятно приходить в просторный, светлый зал, - продолжает директор Дома культуры.

Я думаю, что не каждый сможет работать в сфере культуры. Помимо того, что требуется, нужно иметь хотя бы артистизм и талант общения со зрителем, нужно еще заботиться о свободном времени, ведь в выходные и праздники эти люди всегда на работе. Не каждая «вторая половинка» примет такой режим дня.

Но Л.Н.Трофимовой повезло с семьей. И муж, и сын с дочкой помогали ей во всем. Дети Людмилы Николаевны практически выросли на сцене. Теперь они уже

получили образование и развлеклись. Сейчас бабушка Люда ждет в гости любимых внуков.

«У вас есть увлечение или способ расслабиться и отдохнуть?» - спрашиваю я собеседницу.

«Я отдыхаю здесь, на рабочем месте. Подготовка к мероприятиям, их проведение и благодарные зрители - вот мой способ избавиться от хандры и плохого настроения, - отвечает Людмила Николаевна.

Истошинский Дом культуры на хорошем счету и в районе. Совсем недавно работники клуба от своего руководства получили грамоту победителя, показав лучшие результаты по всем показателям. Наградой стал сертификат на восемь тысяч рублей. Его Людмила Николаевна планирует потратить на улучшение материальной базы клуба.

«На День работника культуры мне тоже вручили грамоту - «За весомый вклад в укрепление культуры Бердюжского района». Я благодарна своим коллегам за поддержку и понимание. Только вместе мы добиваемся хороших результатов, - сказала в завершение беседы Л.Н.Трофимова.

Эти награды еще раз доказывают - все зависит от руководителя. Недаром говорится: «Работу не на плечи, а на душу примеряют».

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Л.Н.Трофимова.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Это интересно

Неопознанный объект на бердюжской земле

С экранов телевизоров мы слышим, что где-то далеко от нас люди находят различные неопознанные объекты. Некоторые думают, что это из области фантастики, и настоятельно относятся к подобной информации. Многих же она заинтересовывает.

Казалось бы, у нас, на равнинах, почти каждый участок земли изучен. Тем более - в Бердюжском районе. Он аграрный, поэтому найти на поле, которое веками засеивалось и обрабатывалось, неопознанный объект вряд ли удастся. Но, как оказалось, и в нашей местности есть много интересного и неизученного.

«Посмотрите на этот каменный сплав, - обратился зашедший к нам в редакцию А.В.Журавлев из села Староярмово.

Мы поняли, что мужчина пришел к нам, чтобы поделиться информацией о своей находке. В руках он держал довольно увесистый камень, и на первый взгляд показалось, что ничего необычного в нем нет. Но, рассмотрев его поближе, мы увидели - на месте скола, словно серебро, блестит металл.

«Что это, я не знаю. Однажды ехал на тракторе по полю, вдруг перед глазами что-то блеснуло от солнечного луча. Остановился, увидел камень, пнул его, хотел с места сдвинуть, но порвал сапог. Мне стало интересно, что же это? Я заядлый охот-

но, думаю, надо проверить. По образованию я сварщик-токарь, да и в кузнице умею работать, с металлом занимаюсь часто, - рассказывает нам с увлечением Александр Васильевич.

Мы, конечно, тоже заинтересовались неопознанным объектом и стали рассматривать камень более тщательно, засыпая нашего гостя вопросами: «А он плавит? Может быть, в институт куда-нибудь увезти на исследование», - предлагаем мы Александру.

«Я, конечно, решил сам провести все опыты: опуская его в серную и соляную кислоты - цвета он не изменил. Потом решил расплавить его в горне, но и этому он не поддавался! Сколько ни держал в печи, он не изменил ни формы, ни цвета, - убеждает нас мужчина.

Около восьми лет пролежал этот «объект» под сараем у Александра Васильевича, но даже от разницы температур - летом жару, зимой лютый холод, - он не потускнел и сохранил свой прежний вид. Вес его, по словам Александра, семь килограммов!

«Думал я, что это баббит, но снова оказалось неправ,

ведь этот сплав - довольно мягкий. Одним словом, за свои пятьдесят три года такого я еще не встречал. Выбросить жалко, да и узнать хочется, что же это. На исследования нужны средства. В Тюмень у меня тоже пока дороги нет, поэтому, может



быть, кто из бердюжан встречал что-нибудь подобное, пусть тоже поделится впечатлениями!

Все мы насыщены о метеоритах, которые падают на землю, о метеоритных дождях, возможно, этот сплав - тоже небесное тело? Нам остается только догадываться и придумывать свои версии происхождения таинственной находки...

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: таинственная находка; А.В.Журавлев.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Творчество наших читателей

Весна по всей красе - с приходом мая, Но ветерком весны уже подул. Скупое солнце свет свой сохраняет Для летнего и знойного разгула. Необратимое преображение в мире, И потому работа есть природе.

Проталины становятся все шире - Сугробы невысокие пологи. А воздух! Он сейчас, как наслаждение, И птичьими наполнен голосами. Прекрасное природы возрождение Желает всем добра под небесами.
Г. УГРЯМОВА, с. Бердюжье.

Власть - открытая и прозрачная

31 марта состоялось первое в этом году заседание районного совета по противодействию коррупции, на котором члены совета заслушали и обсудили план противодействия коррупции на 2014 год. С ним ознакомил присутствующих Н.М. Уколова, заместитель главы района - управляющий делами.

План мероприятий, - ска-

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ОПРЕДЕЛЕН

зала Наталья Михайловна, - состоит из ряда разделов: принятие мер по правовому обеспечению противодействия коррупции; по повышению профессионального уровня муниципальных служащих; и, наконец, последний раздел - организационные мероприятия.

Далее Наталья Михайловна подробно рассказала о

мероприятиях по каждому разделу и сроках их исполнения.

Большое внимание в плане уделено мерам контроля при размещении государственных заказов, проведению экспертизы нормативных правовых актов, регламентации деятельности органов местного самоуправления, а также мероприяти-

ям по противодействию коррупции в сфере прохождения муниципальной службы, трудовых отношений с руководителями муниципальных учреждений.

Заслушав и обсудив информацию Н.М.Уколовой, члены совета приняли решение - утвердить план противодействия коррупции на 2014 год.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Школьное лето - 2014

Палаточный лагерь «Чебуренок» откроется в июле. Его работу организует молодежный центр совместно с комитетом по образованию Бердюжского района. В этом году будет четыре смены по 30 человек. Каждая из них - шесть дней. В лагере смогут отдохнуть дети в возрасте от 12 до 18 лет. Путевки бесплатные!

«Чебуренок» расположится на территории Зарословской школы. Живут «чебурята» в трехместных палатках, у каждого - индивидуальный спальный. Некоторые, кто не может расстаться с подушкой, привозят ее с собой. Питание - пятиразовое, едят ребята в столовой. Всегда на столе свежие фрукты, овощи и молочные продукты.

Сейчас набирается штат сотрудников. Для работы в лагере требуются: начальник лагеря, три вожатых, педагог-организатор, инструктор

Как провести каникулы

по спорту, повар, помощник повара, завхоз, уборщики.

Смену делят на отряды по десять школьников. Для каждого отряда - свой вожатый. Педагог-организатор разрабатывает и проводит массовые мероприятия, которыми, к слову сказать, насыщена жизнь лагеря. Утром - зарядка. Ее проводит инструктор по спорту.

Удивительно, но меньше чем за неделю ребята успевают так сдружиться, что во время расставания многие обнимаются, плачут... Лагерь хоть и находится в пределах района, но школьники, приехавшие из разных сельских поселений, заводят много новых знакомств. Да и скучать точно не приходится!

Чтобы отдохнуть в «Чебуренке», необходимо обратиться к педагогам-организаторам своих школ, а тем, кто живет в Бердюжье, - в

молодежный центр или позвонить 2-28-88.

По словам директора МАУ «Молодежный центр» Т.А. Ерофеевой, обязательное условие для ребят - прививка против клещевого энцефалита, а также справки от педиатра, врача-дерматолога, врача-инфекциониста, свидетельство о рождении, медицинский полис.

Молодежный центр со 2 по 28 июня организует работу еще одного лагеря - дневного пребывания «Солнышко», который расположится на базе ДОУСШ. В нем могут отдохнуть дети от 10 до 18 лет.

Мероприятия в основном будут направлены на здоровый образ жизни. Предполагается, что воспитателями станут сотрудники спортивной школы.

Дворовые площадки начнут свою работу с 1 июня. В Бердюжье они расположат-

ся по улицам Западной, Ленина и Молодежной. Также они будут работать три раза в неделю - воскресенье, вторник и четверг - в Пеганово, Староярмово, Укутзе, Окунево, Истошино. Режим работы - с 19 до 21 часа. Для детей будут проводиться спортивные мероприятия, творческие занятия. В августе дворовые площадки откроются в райцентре по улицам Пушкина и Береговой, в селах Босоногово, Останино, Одышке.

В июне и в августе будет и трудовой отряд «Молодега». Одно из направлений - работа с архивами Бердюжского школьного музея, оформление экспозиций, сбор материалов в рамках мероприятия «Стена памяти». Освещать темы труда и отдыха ребята будут в газете «Молодежный вестник». Работа оплачивается.

Летом будет чем заняться, - выбирайте по душе!
Мария ГУСЕВА.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок площадью 1000,0 кв. м для строительства СТО (шиномонтаж, автомойка) по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Юбилейная, 44;
- земельный участок площадью 5000,0 кв. м под площадку для игры в пейнтбол по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Юбилейная, 46;
- земельный участок площадью 900,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Рабочая, 15 а;
- земельный участок площадью 77,0 кв. м для строительства «ВЛ – 10 кВ, КТП – 10, 0,4 кВ 100 кВА» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Власова, ул. Центральная, 13б.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

*Натяжные потолки от 300 руб. за кв. метр (многоуровневые и фотопечать).
*Пластиковые окна, жалюзи горизонтальные и вертикальные.
*Ворота секционные в гараж с автоматикой – от 30 тыс. руб.
Рассрочка на все 0 %.
Тел.: 8-902-815-03-36.

ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛУДЖИИ.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.
р.п. Голышманово, Сергей.

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
8-952-343-66-66

Двери межкомнатные и входные. Доставка. Монтаж.
р.п. Голышманово, ул. Садовая, 107/6.
Т.: 8-902-815-09-09.

17 апреля 2014 г. с 9.00 до 17.00 в Доме культуры СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ювелирных изделий производства российских фабрик. ООО «Успех».

Магазин ПрофМастер
Кровельные и фасадные материалы

- металлочерепица от 210 руб.
- профнастил от 160 руб.
- металлосайдинг от 230 руб.
- сайдинг бревно
- пластиковые окна
- виниловый сайдинг

Низкие цены!
Выгодный кредит!
- без первого взноса
- без справок о доходах

с. Бердюжье ул. Калинина 43/2
телефоны 8 963 057 0146
8 902 812 6649

Крупная страховая компания ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ начальника отдела.
От вас: желателен успешный опыт личных продаж, активность, целеустремленность, организаторские способности, желание работать, зарабатывать и профессионально развиваться. Мы предлагаем: официальное трудоустройство с первого рабочего дня, достойную заработную плату, полис ДМС, возможность карьерного роста, корпоративное обучение. Резюме отправляйте по эл. адресу: kadry2@tyumen.rgs.ru, тел.: 8-952-674-61-57.

В ООО «СТАСАгро» срочно требуется ветеринарный врач с опытом работы импортной селекции на КРС. Специальное образование, стаж работы - не менее 3-х лет. Заработная плата договорная, при собеседовании.
Место работы: Тюменская область, Голышмановский район, молочное-товарная ферма вблизи д. Горбунова.
Резюме высылайте на электронный адрес stasagrotyumen@yandex.ru или по тел./факс: 8 (3452) 38-96-33.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий на автомойку. Тел.: 8-919-930-73-63.

Выражаем огромную благодарность А.А.Абрамову, С.В.Придчину, В.Ю.Кувкину за организацию поездки в г. Екатеринбург.
ООО "Орифлэйкосметикс".

В ООО «СТАСАгро» на период весенне-полевых работ срочно требуются:
-водитель автомобиля категории В;
-тракторист-машинист с/х производства категории Д.
Заработная плата договорная.
Место работы: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Заречная, № 15.
Обращаться по телефону: 8 (929) 265-0462 (Андрей Сергеевич), 8 (3452) 38-96-33, 8 (345-46) 7-72-10.

18 апреля с 11 до 12 часов ВОЗЛЕ БАШНИ С. БЕРДЮЖЬЯ состоится продажа ГУСЯТ – 170 руб.; УТЯТ – 70 руб.; бройлеров – 50 руб.; кур несушек – 50 руб.; корма.
Оптовикам скидки. Т.: 8-904-889-16-21.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛУДЖИИ.
Установка, отделка откосов.
Сезонные скидки.
Тел.: 8-922-070-67-82.
ИП Скипин С.А.

Первое частное БТИ принимает заявки:
-межевание земельных участков (в т.ч. сельхозугодья);
-изготовление технических планов: зданий, сооружений, помещений;
-новая услуга для населения: изготовление технических паспортов на помещения, жилые дома. Цены ниже государственных на 30%.
Консультации по оформлению объектов недвижимости - бесплатно.
Обращаться по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 21, тел. 8 (345-46) 2-79-18, 8-902-818-77-31.

Окна, двери, балконы, лоджии, перегородки из пластика и алюминия.
Быстро. Качественно. Жалюзи, подоконники, пена.
р.п. Голышманово, ул. Садовая, 88/а. Т.: 8-919-954-35-07.

СНИМУ 1-ком. квартиру в новостройках с последующим выкупом. Т.: 8-950-493-07-89.

Пластиковые окна, лоджии и перегородки.
Скидка 35 %.
Установка, откосы.
Гарантия.
Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

РЕМОНТ компьютеров, настройка ноутбуков.
Т.: 8-909-182-83-97.

ЧИСТКА подушек у дома.
8-952-676-80-60.

ШЕБЕНЬ под заказ.
Т.: 8-908-868-51-18.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.
Т.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

Календарь народных примет

18 апреля - Кузьма. Крестьяне средней полосы России заметили: именно в этот день лучше всего сеять морковь и свеклу.

19 апреля - Евтихий и Ерема. Евтихий Тихий. По этому дню судили об урожае хлеба. Если Евтихий тихий - к урожаю ранних хлебов, а когда Евтихий ветром бьет - колос сохнет. На Евтихия яблоны зацветают.

21 апреля - Родион и Руфь. Родион - ревучие воды. Родион Ледолом. Вскрываются реки. Первый выезд в поле. Если ком земли не рассыпается - пахать рано. Если встреча красна солнца с месяцем добрая - ясный день и хорошее лето, а если худая - ненастье и плохое лето. На Родиона ставь соху, паши под овес. Хоть грязь топчи, а овес мечи. Посев овса продолжается, пока цветут яблоки и груши.



Поздравляют!

Поздравляем с юбилеем любимую мамочку, бабушку Людмилу Валентиновну ШУСТОВУ!
Мамочка, родная, в день рождения твой Пусть тебя обходят болезни стороной! Пусть твой дом не знает грусти и проблем, Больше будет в жизни хороших перемен! А еще спасибо хочется сказать За любовь, которую в словах не передать. За то, что заботилась, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила.
И горе, и радость, доля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. И хочется нам рассказать всей планете О том, что ты – лучшая мама на свете!
Мама – это зелень лета, Это снег, осенний лист. Мама – это лучик света, Мама – это значит жизнь!
Дочери, зятя, внуки.

Поздравляем с юбилеем любимого мужа, папу Николая Дмитриевича ХУДЯКОВА!
Тебе, родной, мы пожелаем Здоровья, счастья, долгих лет, Любви и множества подарков, Чтоб жизнь была совсем без бед. Пусть каждый день приносит радость, Пускай года идут вперед. Мы все преграды одолеем, И жить мы будем без забот!
Жена Ольга, дочь Виктория.
Поздравляю с юбилеем Николая Дмитриевича ХУДЯКОВА!
С днем рождения, братец мой! Я тебе желаю счастья! Пусть уходят все ненастья, Только будет смех с тобой!
Сестра.

ПРОДАЮТ

новый дом.
Т.: 8-952-347-75-10.

благоустроенный дом в с. Окунево.
Т.: 8-950-487-61-86.

1-ком. квартиру в центре.
Тел.: 8-922-073-69-67.

ВАЗ-2110, 2007 г. в., один хозяин, торг.
Т.: 8-904-877-95-59.

ВАЗ-2112, 2003 г. в.
Т.: 8-922-071-94-69.

а/м «Нива», 2002 г. в., 1,7 л.
Тел.: 8-904-499-12-42.

ВАЗ-331514, 2000 г. в., газ-

бензин, кузов на «Ниву» с мостами 2001 г. в., без ПТС.
Т.: 8-982-902-04-38.

снегоход «Тайга СТ-500Д», 2004 г. в., ХТД.
Т.: 8-908-877-89-99.

ленточную пилораму.
Т.: 8-950-799-38-28.

лошадей, овец.
Тел.: 8-961-200-91-86.

овцематок.
Т.: 8-952-349-00-21.

индоуток, кроликов на развод.
Т.: 8-912-927-70-57.

годовалых золотых фазанов.
Т.: 8-922-045-68-44.

В магазине «Уют», «У Валентины», «Ином», «Максим» действует рассрочка платежа на 6 месяцев без переплат!
При оформлении рассрочки - ДЕНЕЖНАЯ КАРТА В ПОДАРОК!
Спешите в ТЦ «Максим»! На всю мебель скидка – 30 %.

ИП Высоцкий В.С. РЕ-АЛИЗУЕТ: металлочерепицу, профнастил, металлосайдинг, сайдинг, утеплитель, профтрубу. Доставка. Монтаж кровли.
Т.: 8-908-879-76-78.

ПРОДАЮТ СРОЧНО недорого земельный участок 24 сотки.
Т.: 8-952-349-49-54.

КУПЛЮ: медь – 160 р./кг, бронзу – 80 р./кг, алюминий – 30 р./кг. Т.: 8-950-493-07-89.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2470. Заказ 31. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 15.04.2014 г. в 11-00, факт. - 15.04.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.04.2014 г.